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―
２ 

対
象
者
の
属
性
― 

 
 
 
 

２ 回答者の属性 

 

 

選択肢 人数（人） 比率（％） グラフ 

性
別 

１ 男性 

２ 女性 

無回答 

606

692

28

45.7

52.2

2.1

 

年
齢 

１ 20 代 

２ 30 代 

３ 40 代 

４ 50 代 

５ 60 代 

６ 70 歳以上 

無回答 

133

208

201

276

303

195

10

10.0

15.7

15.2

20.8

22.9

14.7

0.8

 

職
業 

１ 会社員（民間） 

２ 公務員・団体職員 

３ 農林業等の自営業 

４ 商工・サービス業等

の自営業 

５ 自由業（開業医、 

弁護士、芸術家等） 

６ パート・アルバイト 

７ 専業主婦（主夫） 

８ 学生 

９ 無職 

無回答 

438

67

35

84

17

178

197

8

281

21

33.0

5.1

2.6

6.3

1.3

13.4

14.9

0.6

21.2

1.6

 

 

 

(N=1,326)

女性
52.2%

無回答
2.1%

男性
45.7%

(N=1,326)

40代
15.2%

30代
15.7%

50代
20.8%

60代
22.9%

70歳以上
14.7%

無回答
0.8%

20代
10.0%

(N=1,326)

公務員・
団体職員

5.1%

農林業等の
自営業
2.6%

商工・サービス
業等の自営業

6.3%

自由業
（開業医、弁護
士、芸術家等）

1.3%

パート・
アルバイト

13.4%

学生
0.6%

無職
21.2%

無回答
1.6%

会社員
（民間）
33.0%

専業主婦
（主夫）
14.9%



 

3 

平
成
19
年
度 

裾
野
市
市
民
意
識
調
査 

 

 

 

選択肢 人数（人） 比率（％） グラフ 

家
族
構
成 

１ 単身（ひとり暮らし） 

２ 一世代（夫婦のみ） 

３ 二世代（親と子） 

４ 三世代（親と子と孫） 

５ 兄弟姉妹 

６ その他 

無回答 

105

438

564

177

8

19

15

7.9

33.0

42.5

13.3

0.6

1.4

1.1

 

世
帯
人
数 

１人 

２人 

３人 

４人 

５人 

６人 

７人 

８人以上 

無回答 

89

463

256

175

115

90

42

13

83

6.7

34.9

19.3

13.2

8.7

6.8

3.2

1.0

6.3

 

居
住
地
区 

１ 須山 

２ 富岡 

３ 深良 

４ 東 

５ 西 

６ 千福が丘 

７ 企業団地 

無回答 

78

261

159

373

329

91

20

15

5.9

19.7

12.0

28.1

24.8

6.9

1.5

1.1

 

 

(N=1,326)

無回答
6.3%

６人
6.8%

８人以上
1.0%

５人
8.7%

４人
13.2%

３人
19.3%

２人
34.9%

７人
3.2%

１人
6.7%

(N=1,326)

千福が丘
6.9%

無回答
1.1%

西
24.8%

東
28.1%

深良
12.0%

富岡
19.7%

企業団地
1.5%

須山
5.9%

(N=1,326)

二世代
（親と子）
42.5%

一世代
（夫婦のみ）

33.0%

兄弟姉妹
0.6%

その他
1.4%

三世代
（親と子と孫）

13.3%

無回答
1.1%

単身
（ひとり暮らし）

7.9%



 

4 

 
 
 
 

―
２ 

対
象
者
の
属
性
― 

 
 
 
 

 

 

 

選択肢 人数（人） 比率（％） グラフ 

居
住
年
数 

１ ５年未満 

２ ５～10 年未満 

３ 10～20 年未満 

４ 20～30 年未満 

５ 30 年以上 

無回答 

20

106

183

277

712

28

1.5

8.0

13.8

20.9

53.7

2.1

 

配
偶
者 

１ あり 

２ なし 

無回答 

764

483

79

57.6

36.4

6.0

 

 

 

 

(N=1,326)

５～10年
未満
8.0%

10～20年
未満
13.8%

20～30年
未満
20.9%

30年以上
53.7%

無回答
2.1%

５年未満
1.5%

(N=1,326)

なし
36.4%

無回答
6.0%

あり
57.6%
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